

# 今天11:11坐11路车,过光棍节!

单身的你若有其他别具创意的过法,请拨96060和我们一起分享吧



漫画 俞晓翔

## 【光棍宝典】

在网络上,记者发现,不少网友别出心裁,想出了很多有创意的法子庆祝光棍节,有些还很雷人!

### ① 坐11路公交车

创意指数:★★★

难度指数:★★★★★

11月11日,集体乘上11路公交车。谁能说,一群光棍不是车上一道风景?

从地图上看去,11路公交车在这个城市由东到西画出一条长长的弧线。大家从新城市广场出发,越过鬼脸城,途经鸡鸣寺,向紫金山进发,这个城市的历史也在见证大家庆祝光棍节的时刻。如果非要一套装备,大家不妨在外套上印上“1111,光棍快乐”,或者每人提一根光棍,最好是洪七公随身携带的那种!

### ② 节日有指定食品

创意指数:★★★★

难度指数:★★★★

民以食为天。光棍节当然也不例外。四根油条就是“11·11”的四个“1”,鸡蛋就代表中间的那个点。这是光棍们的光棍节吉祥物。有传言说,过节这天吃这两样,来年就可顺利告别光棍哦。另外,因为光棍族人数众多,所以你早起后要直奔早点摊,别耽误时间。万一去晚了

没买着,糖葫芦和小笼包也勉强可作为代替品。

### ③ 两双筷子吃饭

创意指数:★★★★★

难度指数:★

每逢春节,零点守岁是中国人的习惯,光棍节也有“吉时”:11月11日的11点11分。届时,你要看准时间,准时吃饭,为了表达诚意,吃饭时最好拿两双筷子,左手一双,右手一双,左右开弓。友情提醒您,上好闹钟,提前演练筷子用法。

### ④ 银行换钞票

创意指数:★★★★★

难度指数:★★★

既然要想方设法地纪念这四个数字,那么钞票的数字可不能忘记。从银行取11.11元钱,要求10元、1元、1角、1分面额的各一张。如果你想增加点难度,不妨要求自己今天只花11.11元。把这个日子花完,可不就是一个好兆头吗?鉴于1分钱已经在市面上罕见,建议您去古玩市场淘宝。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹  
沈晓伟 王凡

## 【光棍热线】

今天的光棍节,单身的你是怎么度过的呢?您可以拨打96060告诉我们,如果您的过节方法别有新意,我们将追踪采访!

## 滋奇火锅:性价比高的火锅

最近,很多食客建议滋奇火锅老板应该把“只做高档火锅”的经营理念换成“只做性价比高的火锅”,原因是这些食客在吃了几圈的火锅比较后,还是觉得滋奇的火锅性价比高。原来滋奇“只做高档火锅”的“高档”并不是体现在价格上的高档,而是“品质”上的高档,所以,滋奇就一直把“菜品干净、环境卫生、价格合理、物超所值”作为企业的经营理念,在店内环境、菜品、服务、性价比等方面严加苛求,用心经营。

友点评为“贴心”、“厚道”。

滋奇这种并不直接把资金回收转嫁到顾客身上从而体现出滋奇火锅高性价比的全新经营理念,使得滋奇火锅创业至今生意一直红红火火,得到了广大消费者的青睐与信任。

去滋奇吃火锅,常常要排队等翻台,是不足为奇的事情,而在滋奇推出特大酬宾活动“羊肉半价”期间,友情提醒广大消费者更要提前占位哦!

小荣

## iPhone来到宏图三胞,3G产品全线热销

11月1日,一款全球瞩目的3G手机——苹果iPhone正式在国内上市,现在到宏图三胞指定门店即可体验这款划时代的3G终端产品。宏图三胞此次推出了3G-8GB、3GS-16GB、3GS-32GB三个版本的iPhone手机,加上丰富的套餐价格,可以满足不同消费者的使用需求。

iPhone手机在国内破冰上市,这一盛事也为正在进行的宏图三胞“九周年”庆典增加了一抹亮色。如今在宏图三胞卖场所销售的苹果产品已经全面覆盖i-Mac一体式电脑、Macbook笔记本电脑、iPod音乐随身听等,

这里成为体验和购买时尚数码产品的首选之地。

借着iPhone手机的上市,宏图三胞全面打响3G业务的商战。包括3G手机、3G上网卡、3G无线宽带、上网本等一系列3G终端产品和业务在宏图三胞全面惠卖。

## 32英寸液晶跌破2000元,42英寸液晶跌破4000元,50英寸液晶跌破6000元 长虹全国万人团购会刷新平板最低价

笔者近日从长虹南京分公司获悉,本周六、周日,长虹将全面启动全国万人团购会,据长虹南京市场部有关负责人介绍,此次万人团购算是南京平板圈里“史无前例”,亮出的团购价将刷新平板的最低价。

### 三大主流尺寸爆出超低价

长虹万人团购会爆出怎样的低价?据悉,活动宣传刚推出,就接到了众多消费者的电话咨询和报名,此次团购全面4折起售,针对热卖尺寸更有超低价亮出。

### 网络电视成团购主打

如此惊爆的什么样的产品会成为团购主打?长虹南京市场部相关负责人告诉记者,目前平板圈里最红的还是网络电视,820系列为主

题的网络电视也将成为此次团购的绝对主打,据悉该系列产品可3G无线上网,目前已成为3G无线上网看电视的代名词。

购买网络电视还将获得价值1580元的3G无线上网套装。

### 享受超低价,赶紧报名吧!

长虹万人团购会的惊人低价仅限本周六、周日两天,消费者可以通过现场、电话以及短信三种方式进行报名,获取团购号至现场购买。

## 疫苗车品质佳,瑞风销量高

最近以瑞风祥和为基础,研发的甲型H1N1流感疫苗运输车,成功获得山西省卫生系统的高度关注。充分证明了瑞风祥和在造型、配置、

性能以及品牌形象上,都完全符合本次卫生系统用车的需求,而且在品质的可靠性、车内空间的宽敞度、驾乘舒适性以及性价比方面都明显

优于其他车型。据了解,瑞风祥和已得到各省份的高度认可,陆续收到了多个省市的防疫车订单。瑞风已提前两月锁定MPV销量冠军。

又是一年光棍节。今天,单身的你打算怎么过?

记者采访发现,不同年龄、不同职业的光棍群体,过节的方式和理由大不相同。无忧无虑的单身族,可以像过年一样地欢庆;分手快乐的单身族,过节是为了告别情伤;孑然一身的剩男剩女,找另一个光棍来做伴;而即将步入婚姻殿堂的“伪单身”,则可以演绎最后的疯狂……

设立一个节日,究竟是光棍们的自我解嘲还是自我勉励,这已不重要。过得快乐、过得创意才是硬道理!



## 《不怕不怕》

“尽管单身,我不怕不怕啦。我年龄比较小,不怕不怕啦!”

过节主体:大学生

过节心理:敢于直面棍状,体会品位和青春友谊同行的快乐棍时光

过节方式:像过年一样过光棍节

“光棍节”,既非“土节”又非“洋节”,它上世纪九十年代初诞生于南京高校,是校园趣味文化的代表产品之一。

一周前,南京各大高校有关“光棍节”聚会的消息频传,南京师范大学商学院许同学在校园里拉了一条横幅,号召“光光”(男光棍)、“明明”(女光棍)一起加入光棍节烧烤篝火派对。活动反响甚好,不仅吸引了众多校友,东南大学、南京邮电大学、南京中医药大学、应天学院等多所大学的学生也加入了本次活动。

南京师范大学大二顾同学也拉着她的“死党”投奔了这场派对,她所在的宿舍没有一个谈恋爱的。与一般光棍不同的是,她们炫耀张扬,敢于直面棍状,体会品位和青春友谊同行的快乐棍时光。

“学校派对活动不多,更何况还是一个篝火晚会,怎能不掺和一下?”提到这次光棍节派对,顾同学一脸期待,“我希望给自己的大学生活,多留一点美好回忆!”据主办这次活动的许同学介绍,参与本次活动的同学,多半抱着这样一份心态而来。

## 《分手快乐》

“分手快乐,请你快乐,挥别错的才能和对的相逢。”

过节主体:失恋一族

过节心理:疗伤

过节方式:找好友一块儿K歌、购物,尽情发泄一把

光棍节这天,最“触景伤情”的,非失恋一族莫属。这不,对于刚恢复单身的朱莉莉来说,“女光棍”算是个不尴不尬的字眼。

两个月前,相恋多年的男友提出分手,理由是“没有了爱情的感觉”,好强的莉莉当场掉头走人,硬是撑到家才开始放声大哭,找人倾诉。随着失恋的消息在朋友圈里不胫而走,面对即将到来的光棍节,莉莉坦言会有点郁闷和尴尬。

此时此刻,幸亏一帮贴心好友及时送上温暖。大伙儿早就邀约她在光棍节这天一起去KTV,把情歌一网打尽,好好宣泄一把。这点莉莉心里挺感激:“其实她们都名花有主了,按理说,跟‘光棍节’没关系了,但为了帮我‘疗伤’,大家都主动要求跟我一块儿过节。”

说着,朱莉莉不由回忆起去年光棍节,一群好友里也有人失恋。当时大家陪她唱的“疗伤”主打歌正是经典的治愈系情歌《分手快乐》。“不过她刚唱两句就哭了,我们都上前拥抱安慰她。想不到,今年这个‘疗伤’的主角换成了自己。但我这次要坚强点,争取唱完整首歌再哭。”至于今天的主打曲目,莉莉说早就想好了,也是《分手快乐》,“因为里面有句歌词我特别欣赏,‘挥别错的才能和对的相逢’。早点告别错的人,才能早点遇上对的人,不是吗?”

## 《单身情歌》

“找一个最爱的、深爱的、想爱的、亲爱的人来告别单身!”

过节主体:剩男剩女

过节心理:告别单身

过节方式:参加单身派对,寻找光棍情缘

对剩男剩女们来说,光棍节一到,惆怅不免涌上心头。去年此时,剩女小静在她的博客里写下:但愿明年告别这个节日。言犹在耳,这个光棍节,她却依然单身。

这一年里,父母多次安排了相亲,小静总也挑不上合眼的。性格内向的她也不大愿意参加集体的相亲会。偶尔被朋友叫出去玩“杀人”游戏认识几个新朋友,也没有寻到意中人。父母日渐焦急的催促,让她多了紧迫感。

“你们明天都成双成对,丢下我一人过这个孤单的节日……”昨天临下班,小静在办公室里抱怨起来。名花有主的皮皮给她支起了招:“跟单身的人一起过节,不就不孤单了吗?”

皮皮听说她一个朋友准备在1912搞个单身派对,当即为小静报了名。

小静一下乐呵了。她猛地想起,去年皮皮就拉她去这个派对,她没去,结果皮皮就在那天的派对上认识了现在的老公,玩“杀人”游戏杀出了感情,几个月后就闪电结婚。

“不要有负担,去玩玩嘛,纯粹是单身男女做伴件。”皮皮知道小静的性格,做起了她的思想工作。

事实上,有过一年的相亲经验,小静也想开了许多,“去!就当多认识点朋友呗,同是天涯单身人……”小静还琢磨着,要是凑巧在这一天找到一个想爱的人来告别单身,岂不是一件幸事?

## 《啊朋友再见》

“那一天早晨从梦中醒来,啊朋友再见吧再见吧再见吧再见吧”

过节主体:准新人

过节心理:留恋单身岁月

过节方式:与朋友狂欢,最后疯狂一把

光棍节可不光是单身人士的节日,伪单身们也要凑热闹。对于很多准新人来说,这个光棍节意义非比寻常,最后一次过节,怎能不好好纪念一下?

今天的光棍节,周昊要破财了,他即将被一帮兄弟狠狠地敲一顿,内容是饭局外加唱歌。原来今年年底,周昊将与相伴1年的女友领证,彻底脱离组织。

周昊说,几年前他还是个孤家寡人,婚姻这回事对他来说遥不可及,那时身边正有一群同为天涯沦落人的哥们,大家就时常泡在一起吃喝,一起打游戏,互相排解寂寞。“那时一到光棍节,我们就无比兴奋,因为又可以借着光棍节的名义出来聚聚,可是酒足饭饱后又极为惆怅,大家就大唱《单身情歌》。”

不久后,有几个兄弟开始“背叛”组织,“有女朋友的,结了婚的都成了‘气管炎’了,能出来聚会的机会也少了。”周昊说这种人受到大家的鄙视,但也让光棍们羡慕不已,于是大家定了个不成文的规定,谁结婚前就要大放血,请朋友们大吃一顿,以示庆贺。周昊想不到这么快就轮到自己了,去年年底经同事介绍,他认识了现在的女朋友,发展迅速,不由自主地当上了“叛徒”。

“我一宣布我年底结婚,几天前,就有人打来电话说饭店和KTV都订好了,就等我买单了。”周昊说,这最后的光棍节意义非凡,是与单身兄弟告别的节日。